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CAMARA MUNICIPAL DE MACAUBAS
RUA ARTUR ANTONIO COSTA, Ne 48 CENTRO 

CNPJ: 13.225.057/0001-30 - MACAUBAS - BAHIA

A

ATA DA QUARTA (4a) SESSAO EXTRAORDINARIA DO SEGUNDO (2°) PERIODO 
LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO (2024), DA CAMARA 

MUNICIPAL DE MACAUBAS, ESTADO DA BAHIA.

Aos doze dias do mes de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro (12/12/2024), as 
oito boras e quarenta minutos (08h40min) sob a Presidencia do Vereador MARCIEL 
COSTA SOUZA, Secretariado pelos Edis: ROBERTO OLIVEIRA SOUSA (Primeiro 
Secretario) e JOSE DOS ANJOS SANTOS (Segundo Secretario), em conformidade com 
a Lei Organica do Municipio e o Regimento Interno desta Casa de Leis, deu-se inicio a 
quarta Sessao extraordinaria do segundo periodo do ano de dois mil e vinte e quatro, 
estando presentes os seguintes vereadores: Jeferson Santana Santos, Jonathan Alves 
Borges, Jose dos Anjos Santos, Jurandi Costa Silva, Marcia da Silva Benda, Marciel Costa 
Souza, Maxsuel Silva santos, Nivaldo de Souza Cruz, Ricardo Luciano Figueiredo Costa, 
Roberto Carlos Rocha, Roberto Oliveira Sousa, Valmir Conceipao dos Santos, Valter Silv^. 
Costa e Waldomiro Sobrinho Moia. Com a ausencia do vereador Willian Silva Souza.^ 
Observando que havia numero legal, o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessao cumprimentando as pessoas presentes, internautas e ouvintes da FM 103,9 e 
apos, realizou a oragao de praxe (Pai-Nosso). Dando inicio o Presidente esclareceu que 
conforme o EDITAL DE CONVOCAQAO N° 21/2024 e com base nos Arts. 41, inciso XXIV, 
“a” e 183, ambos do Regimento Interno do Legislative Municipal de Macaubas e art. 34 da 
Lei Organica do Municipio de Macaubas, estaria realizando a presente Sessao 
Extraordinaria para votar a seguinte proposigao: Relatdrio Final dos trabalhos da 
Comissao Especial de Inquerito, que tern por objetivo a investigagao e apuragao dos 
recursos da pasta de educagao, bem como investigagao e apuragao da aplicagao de tais 
recursos pelo Poder Executive. Iniciando a ORDEM DO DIA, apos a leitura do edital de 
convocagao, o Presidente eoloeou em votagao: Relatdrio Final dos trabalhos da Comissao 
Especial de Inquerito, que tern por objetivo a investigagao e apuragao dos recursos da 
pasta de educagao, bem como investigagao e apuragao da aplicagao de tais recursos pelo 
Poder Executivo. O vereador Jose dos Anjos, justificou o seu voto favoravel ao relatdrio, 
deixando claro que existe muitas coisas que deverao ser apuradas pelo Ministerio Publico. 
A vereadora Marcia Benda relatou que fez a leitura de todo o relatdrio, o qual, a conclusao 
ficou um pouco confusa em relagao ao que foi concluso, uma vez que o rateio entre a parte 
jundica e os professores foram feitas de acordo deliberagao do Juiz, sendo assim iria 
abster o seu voto por nao ter propriedade de votagao, esperando que seja aprovado e que 
o juridico possa fazer seus esclarecimentos diante ao Ministerio Publico e/ou diante do 
prdprio Juiz Federal. O vereador Roberto Carlos (Carlinhos de Anterio) justificou seu 
voto dizendo que os vereadores que formaram a Comissao de Inquerito devem ter os seus 
motives, porem, acredita que se houve fraude no pagamento do precatdrio, o Ministerio 
Publico ira julgar, sendo assim, iria abster o seu voto. O Relatdrio Final dos trabalhos 
da Comissao Especial de Inquerito, que tem por objetivo a investigagao e apuragao 
dos recursos da pasta de educagao, bem como investigagao e apuragao da 
aplicagao de tais recursos pelo Poder Executivo, foi aprovado por 09 (nove) votos 
favoraveis e 04 (quatro) abstengdes. Sem mais nada a tratar o Presidente Marciel Costa 
Souza agradeceu a presenga de todos e declarou encerrada a presente Sessao as
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08h50min. Nada mais a constar, eu, Edileide Oliveira Rego, Secretaria, autorizada pelo 
Presidente, lavrei e digitei a presente ata que apds verificagao, sera aprovada e assinada. 
Macaubas - Bahia, 12 de Dezembro de 2024.
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